



Kék könyv
Munkát remélnék és kaphatnak, akik kérték /3.



Sztrádjába bekötő
Egy újabb város csatlakozhat az autópályához /3.



Jó lett
Birtokba vehette a közönség a csarnokot /3.



Buli
Több esemény kínálta a szórakozást /8.

Ma:
A hétvége sporteseményei három oldalon

ÉSZAK KELETI NAPLÓ

ÉSZAK

M A G Y A R O R S Z Á G

FÜGGETLEN NAPILAP

LXI. évf., 184. sz.

Ára: 79 Ft, előfizetőknek: 51 Ft

2005. augusztus 8.

Hétfő

16°C

Dél előtt erős északnyugati szél, de már vékonyodik a felhőzet.



Hajó. Rádió-távírányítású, élethű motoros hajómodellek versenyét rendezték a hétvégén. /3. (Fotó: Kóhalmi Péter)

Kiemelték a holttestet

Miskolc (ÉM) – Kiemelték a vízből az egy héttel ezelőtt megfulladt férfi holttestét az Ónod és Muhi között található tóból. A férfit jet-skizés közben nyelték el a habok 8 nappal ezelőtt, többszöri kutatás után végül vasárnap délután sikerült megtalálni. Lehoczki László, a KARISZ Miskolci Spider Speciális Mentőcsapat frontembere elmondta, hogy bekapcsolódott a mentésbe egy budapesti bűvárcsoport is, s együttes erővel, Manics jelzése alapján találták rá az áldozatra, akit 14 méter mélységből, a tó fenekéről emeltek ki.

Ügyészeket vádol a rendőr

■ **Visszavágott a letartóztatott rendőr: korrupcióval vádol vezető ügyészeket.**

Miskolc (ÉM - PT) – Feljelentést tett az egy hónappal ezelőtt letartóztatott miskolci rendőrkapitánysági alosztályvezető a vezető ügyészek ellen, akiknek elvileg a letartóztatását köszönheti – írja a Magyar Nemzet. A kábítószeres bűnözéssel foglalkozó alezredest, egy miskolci ügyvédet, és két nyíregyházi vállalkozót kommandósok bevonásával fogták el és tartóztatták le, vesztegetés és más bűncselekmények gyanúja miatt. Az ügyet államtitokká minősítették. A nyomozást a helyi szerv kezdte, de váratlanul át-

vette az ügyet a Központi Ügyészségi Nyomozóhivatal. Az ügy áthelyezésének oka a most kirobbant botrány lehet. Két vezető borsodi ügyészt feljelentett a fogva tartott alezredest, aki azt állította, hogy a büntetőügyekkel foglalkozó megyei főügyészhezlyettes bűnözői körökkel áll kapcsolatban, milliókat fogadott el. Ezt a feltevést senki

nem bizonyította. A Központi Ügyészségi Nyomozóhivatal vesztegetés miatt eljárást indított, de még senkit nem gyanúsítottak meg. A helyi ügyészség illetékesei nem nyilatkoznak az ügyben, az itteni ügyészségi nyomozó hivatal vezetője pedig úgy tudja, hogy őt fel sem jelentették. Mindkét vezető dolgozik. A részletekre visszatérünk.



Nagy dobás. Átadták a felújított sportszarnokot Miskolcon. Változatos program kísérte az ünnepséget, így utcai kosárlabda. /3. (Fotó: Kóhalmi Péter)

AlarmTechnika
Riasztó- Videó rendszerek
GPS gépjárművédelem
Tűz- és CO-jelzők
Távfelügyelet
BIZTONSÁGTECHNIKA A-tól Z-ig
TELEPÍTÉS – FORGALMAZÁS
Miskolc, Booskai u. 11. Tel: 46/411-745, Fax: 46/359-847
www.alarmtechnika.hu

ÉSZAK-MAGYARORSZÁG
3501 Miskolc, Postafiók 351
(46) 502-900



Aratás három felvonásban

■ **Már kétszer is félbeszakadt az aratás megyénkben az eső miatt.**

Miskolc (ÉM - OIKa) – Július 20-a körüli napokon kezdődött megyénkben az őszi búza aratása, s csupán 10-15 százalékát aratták le a 72 ezer hektárnyi összterületnek, amikor több napon át tartó esőzések miatt nem tudtak dolgozni a gépek.

Eső miatt rosszabb

Az aratás a megye déli részein mára befejeződött, ám



Amíg nem esik: szántás Sajókeresztúr határában (Fotó: Kóhalmi P.)

megyénk más vidékein még tart az aratás, az őszi búza mintegy 10 százaléka van a földeken, de a kombájnok újra megállni kényszerültek a rossz idő miatt, legutóbb a múlt heti esők nyomán.

– A búza minőségét rontja

az eső, ugyanis minél többször megázik és megszárad, annál rosszabb sikértartalom és hektolitersúly várható, valamint a gombás fertőzéseknek is táptalajt ad a megázott búza – hangsúlyozta kérdésünkre Koncz György, a megyei agrárkamara elnöke.

Jó, vagy nem árt

A kukoricának viszont jót tesz az elmúlt napok csapadéka, a napraforgónak pedig nem árt, legalábbis addig, amíg nagyobb vihar nem alakul ki, ugyanis a fellazult földben könnyebben megdől a napraforgó.

Kiszabadultak a mélységből

Moszkva (MTI) – Hetvenhat órás fogság után önerőből felúszott a víz felszínére az orosz haditengerészeti mini-tengeralattjárója vasárnap, miután a Scorpio-45 brit mélytengeri robot elvágta a rá tekeredett kábeleket és megtisztította orrát a halászhaló maradványaitól. A legénység mind a hét tagja életben maradt, a kórházban megfázásos tünetekkel kezelik őket. /16.

Dinnye-ügy: ellenőrzések

Sellye (MTI) – Az érdekképviseletek bejelentése alapján vizsgálatot indít dinnyeár-ügyben a mezőgazdasági tárca. Ezt Gráf József szakminiszter jelentette be szombaton. Elmondta, az érintett két nagy üzletlánc – Tesco, Auchan – logisztikai központjában is átnézik a termelőkkel aláírt beszál-

lító szerződéseket, s ha azokat szabálytalanul, jóval a piaci ár alatt kötötték meg, a kereskedelmi láncok jelentős büntetésre számíthatnak. Mint lapunk is megírta: a termelők azt sérelmezik, hogy a kereskedelmi hálózatokban néhol a felvásárlási árnál olcsóbb a dinnye.



Fesztivál

A hétvégén rendezték meg Mezőkövesden a XX. Matyóföldi Folklorfesztivált. (Fotó: H.Sz.)